



Библиотечная карта мира. IFLA-2016. **Связи.** **Сотрудничество.** **Сообщество**

С 13 по 19 августа 2016 года в Колумбусе, штат Огайо, США проходил Всемирный Конгресс библиотечного и информационного дела ИФЛА и 8-я Ассамблея ИФЛА, куда съехались библиотекари и информационные специалисты из многих стран мира, в том числе из России.

Тема конгресса – «Связи. Сотрудничество. Сообщество».



Тема церемонии открытия – «Изобретения и инновации», общее внимание акцентировалось на науке, промышленности и информации. С приветственным словом к участникам Конгресса обратилась президент ИФЛА **Донна Шидер**.

В работе конгресса приняли участие около 3500 представителей из более чем 120 стран, в том числе из России.

На повестке дня стояли наиважнейшие теоретические и практические вопросы современного библиотечного дела, которые близко затрагивают различные аспекты работы всех типов библиотек, а также тенденции развития информационного и библиотечного дела. Участники конгресса делились опытом решения проблем авторского права и копирайта в разных странах; управления библиотеками, технологий консервации и предохранения документов, повышения квалификации специалистов, особенностями работы различных библиотек и многих других.

